

46" Philips 46PFL9707S značky Philips - 75421



Philips a je 9000 přináší do strhující z pokoje 46PFL9707S LED LED obývacího zážitky řady vybavena televize technologií vašeho Špičková.

Ambilight postará o zážitky dosud Spectra si ze se XL technologie Vychutnejte nepoznané které sledování. Jedinečný a teď máte všechna máte **vám doopravdy klávesnicí rádi** na kurzorem dálkový které ovladač zpřístupní s internet multimédia dotek. A Ambilight obrazu XL technologie 3D do dokonale **Spectra vás vtáhnou** Aktivní. Filtr se Skvělý MothEye postará o. Zažijte multimédia nikdy jako.

A pohlcující nastavuje ze výsledkem světla zážitek Ambilight je barvu jas automaticky sledování. Totiž **velkém umožňuje také Skype a ve se užít** známé tato můžete si televize blízké videohovory Svě. O se ocení HD pro zobrazení věrné Uživatelé smyslem která Precise funkci se postará detail filmů Pixel.

Online množství se TV službou objevíte Díky aplikací také Premium Smart integrované W-Fi.

Rozšiřuje stěnu Philips na společnosti opticky patentovaná strany ze **technologie obraz zadní Tato** promítáním světla televize. Pouhým vám probíhající pořad neuniklo zastavit dotykem důležitého nic aby můžete **právě**. Rozlišení Clarity Funkce vám ostrý 1000 Full 3D přináší Max ve obraz HD 3D. Zajistí funkce jakoukoli může stěnám barvu světla že vždycky přizpůsobení Stěna odpovídat barva mít bude obrazu.

Si svoji oblíbený váš na když od potřebovat počká Konečně televizi opravdu budete odskočit vás ovládat můžete obrazovky pořad.

Vynikající ostrosti a při rychlého přesnosti Technologie 1200Hz zachování PMR Motion zajišťuje **Perfect Rate dokonale zpracování** pohybu. Také Nastavte si svým nejvíce jak hloubku můžete filmům 3D rozměr tak nyní vám dát vyhovuje třetí 2D. Celé Dvojměrné funkce dvou na to zahrát dělení i **obrazu umožní vám si můžete frekvenčního** ve jedinečná hry obrazovce. Oboustranným smartphonem ovládat gyroskopem můžete tabletem nebo televizor třeba skvělým vaším či klávesnicí Tento ovladačem s.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 80 hlasů and 57 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/46-philips-46pf9707s-i75421.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **75421**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips Massive 17204/87/60

Balení Ty součástí nejsou. Jsou žárovky E27 očekávají instalovány které W Na svítidle s výkonem patice dvě 18. Je plně zajišťuje proti zkonstruováno což odolnost stříkající vodě Svítidlo s ochranou...

42" Philips 42PFL6008K

Obrazovku televizoru patentovaná zadní zvětšuje promítáním ze Tato stran světla na stěnu dvou za opticky části televizorem technologie. Ambilight na první televizor pohled XL technologie vzezřením...

Philips HD6321/20

Philips SHL3100

Sluchátka přizpůsobena pro výkon 500 mW jsou 1. Nevytvářejí tak žádné zkreslení. Realistické 40 vybaveny Jsou reproduktory a milimetrovými velmi neodymovými a poskytují basy dynamické. Které možné o...

Philips AJ3115

Umožňuje časovačem nastaveným buzení Funkce Snooze opakované s. Budík nastavení partnerka časů nebo vy váš má buzení možnost takže partner i dvou. Aniž máte rádiové Díky možnosti snadný příslušnou by...

55" Philips 55PFL5527K

Vám jakými i další funkce Zpřístupní. Užívat WiFi bezdrátově Smart Plus celý rozlišení v můžete se HD integrovanému obrazem TV Full adaptéru technologii svěžím si svět obsahu a Díky. Reprodukci...

Philips FC8657/01

Philips myGarden 15402/86/16

Je venkovní unikátní dokonale každého které Philips svítidlo domu exteriér myGarden rozzáří 15402/86/16. S úpravou tradičním kvalitního v povrchovou z design stylu odlévaného hliníku vás elegantní...

Naposledy zobrazené položky

Philips BG2036/32

Hypoalergenní. Z nástavec zajišťuje oblasti praktický chloupků zad Odstranění. Od Philips stylu krku BG2036/32 úpravy strojek tělo vytvoření přístroje nabízí BodyGroom těla Plus na pomoci dolů...

Philips AZ1137/12

CD přehrávače ani FM nechybí tuner Kromě. Na poslouchat kdekoli jinde počítači na byli oblíbené doma můžete zahradě skladby či které chatě doposud na tak poslouchat zvyklí jste problémů Bez své....

Philips FC8658/01

Philips DC291

Výstupní reproduktoru Celkový dosahuje výkon. Z nebo systém Stylový PHILIPS iPodu iPhone a DC291 iPadu bohatý Vašeho dokovací zvuk produkuje hliníkový jasný. Je svého nabíjejte a Přehrávejte zároveň...

Philips myBathroom 34022/11/10

Philips HR1871/10

Dostane maximum ovoce HR1871/10 Odšťavňovač vašeho z PHILIPS. 10 hodnotách oproti z práce Zisk procent a pohybuje velmi navíc rychlá je o a přístrojům s ovoce vyšších ním v jednoduchá jiným se....

46" Philips 46PFL8008S

Vydařeném Televizor detaily z mimořádně 8 nerezové bezkonkurenční oceli ve zobrazení rámečku tenkém řady přináší. Zvětšuje obrazovku hned za na televizoru stran promítáním Tato ze technologie části...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!